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. 1_ETUDE CINEMATIGLE  du palpeurtsauf le disposltlF de réglage Fln). 2-2 Etude de la lialson entre A et F
1.1 Définition des classes d’équivalence: Relever entre les crochets [..] les-
repéres sutvants :1,2,3,4,7,8, 15, 17,20,22,22°, 23,25, 29, 30, 37, 38, pour les C-C
différentes classes d’équivalence: A.B.C.0.E-F. Les repéres sont portés sur 4 "
les dessins d’ensemble(doc. 4/5 et 5/5). O 1
A= [4-28-45:3¢8 . J D
B=1[.72-22 ... J l
i C=1[7F-2c:29 ... J 04
D = [-'\':7;;5.:.2_5 ............ .] 03
y E=C[A% .. . . . . ... .. J N[ —=
F=[.3.4.5735. ... ] 4 NN 02
; N\ }/”’—
X = A o pai eidet X l N S g 4 H7g6 |
Z D A sy =€ 2
! 7/ \7%
Nota:les symboles des ((alisons plvots entre A et B,A et D ¢ 6 g 37
' ne sont pas représentés sur le schéma. I
1.2 DéFinitions des (iaisons: complétez le tableau des ((aisons c{-dessous. COY(
nom de (g ({aison , C
A/B Pivot. - Compléter ce tableau , E
AC | Bl Type de lalson AF x| Ty | Tz |Rx |Ry |Rz
AD Pivot Coniose o4 1o|lo|o|C
AE Etal . Z Flicesn = C - Sur le dessin ¢l-dessus,colorler la classe d’équlvalence F. 3
, o —_ . - Quelle est (g valeur maximum de déplacement du palpeur 37 7 ..277%/"
NP T axeee =2 ,
AF | Clradae.. ... | A Tarea -~ Quelle est (a solutlon technologlque utll(sée pour supprimer le Mvt Ry
C/F . i—_’?{“‘ﬁé .[Z'cﬁ/c .. ’ Lz axe (oY ,) Acizes Lome  Aodinedde el /A";‘r)
?O-w (C— ::/Ci p o, v
EF ( )éifi/‘%z'z?{d" fret o e |} 4 4
v . .
-2 Lecture et décodage de documents | : %6
2-1 Etude des llalsons | -
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2-3 - Le guldage de la plece(Jest réalist par les plteces(Met @ ¢l contre 3 —Ecriture ‘ | ,

Ces deux pleces sont “montées serrées” 3-1 a)-Le couvercle est Flxé a | ‘alde de vis CS M 1.6-12-9

entourer ¢l dessous | ‘qjustement permettant terminer le croquls de la vis & | ‘échelle 5:1 et (ndlquer
d’assurer cette llalson par encastrement les dimenslons relatives & la désignation normal isée

—— ; )
oW (aHs ke . A 3

— Peut on adopter une autre solutlon N L— — = . —
technologlque, laquel le : C_ r

e (e blise . o 6 | S : o
02 ?cOﬁX% ' {

b)-le cadran est fixé & | ‘alde de vis représentées
gl contre a | ‘échelle 5:1
Indiquer ¢l dessous la désignation normalisée de ces vis 2

: : éch 5:1

2-4 Sur la montrmt le disposttif de régl fFin, échelle 4:1 -

o st e régloe % (s F5 Zez)
a) -Quelle est le nom de lc vue s:.tuee d gauche de la coupe

LY Ll

.....................................................

b) - Sachant que | ‘ampl ttude du réglaoge Fin est de 0,05 pour Compléter le tableou des cotes tolérancées

5 3-2 - Calcul de | ‘qjustement & 3 H7 g6 IZ
v 7

un tour. Indlquer la valeur de la cote entre

'S

NN

l‘axe 5 et | ‘axe 6 - g3 H 3% /
CCE5 Cote Maxt S o0 2 9%% | //7
Cote Mint i 2 g9z &
| T o CAe O os 6 ’Z“ -
£ gAeci
\ E
N < b) -Calculer le jeu /)4
\' Jeu Maxi 3 oA 29972 = (cok Jocees
AN 777 - .l £ L ,/;,,w
i — Jeu Mint 3 _ 249y — oce
’ , 17— AN 777, o ~ 17
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-3-3 Desstn:Plece 4 définle par le dessin d’ensemble du palpeur doc. 4/5

@)~  Hachurez (a we de Face en coupe A-A.

b)-  Effectuez (a wue de gauche.

€)~ Effectuez la vue de dessus en coupe B-B.
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34 -Tracer les chatnes de cotes A et B
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éch 5:1

Vue de face

we de gauche!] 20 21 1.

Vue de dessus | 1| 3

20

sachant que : A= 0,1:005 a 15 =1,7*3®
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3-6 Sur les dess(ns de déFLni.l:Lonsdes pléces 1-15-17 reporter les 4.1 Sachant que les caractéristiques de la roue 22 et du pc’énon 23
cotes relatives aux chalnes de cotes A et B et & | ‘ajustement & 3 H7g6 sont données par le tableau ci-dessous,calculez les dianétres primitifs
de 22’ et 23 et complétez le tableau.

2 17
15 9/9 H7 o — Calculs: s m z d
2 ¥ o d=maZ=CExEC s AL 2l oz2] 60 | ..
, A % II % S e 2= G2 kAT = 2
1 N A | 23. A = ixZ2 925427 8 2| ... 2. Z
L i | 4.2 Calculez | ‘entraxe de  ‘engrenage 22°/23. (indiquez les calculs) |
-  a= dzr 12’2.5’;_:./2%{;4_3_73_; ................ y:
| o % 2 B Z -
} | ’E/ 4?( é | 4.3 Cotez [ ‘entraxe de [ ‘engrenage(résul tat précédent) sur le dessin
: 3 % ’//j i % '~ ci-dessous de la platine 24.
/ /‘ j / %} 4.4 Indiquez sur le dessin ci-dessous les cotes permettant (g réali-
é % ! % sation des trous fraisés recevant les vis de Fixation de la platine 24.
1 %// / =c ]

N

4-1 a) Quel est la fonction du segment d’arrét 12 !
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4 Analyse technologigue %6 _ @ { @\_Y’ ;*,
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b) Choisissez & | ‘alde du tableau (document 3/5) le segmen t 'A
d’arrét radlal 12 (désignation normal isée)

)

[ Segment d‘arrét & montage radial .7 x.C}/{fJ

NI

4-2 A | ‘alde du tableau (document 3/5), réaliser la cotation

de la gorge recevant 12 sur le dessin de la tlge 3 :
Yy N | 24 |platine sipsrieure 1 |cuzn3ans | 17
| | 4 < g Repére |Désignation A | Nb |Matiere ! Trattement / Référence
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